

I ove godine održan je **humanitarni koncert** u organizaciji Udruge «**Kaj sad**» pod naslovom «

Muzikom i pjesmom protiv raka pluća

»,

u kino dvorani «Prosvjeta» u Ivancu

.

Koncert je održan **15.11.**ov.god.zahvaljujući sponzorima iz Ivanca i Klenovnika, ali i velikom trudu medicinskog osoblja Bolnice za plućne bolesti Klenovnik.

Ovaj humanitarni koncert gotovo da polako postaje tradicija, a nastupili su: **Peti element, Vinički tamburaši, Matija Martinčević, kvartet Adaggio, KUD Klenovnik, »Cure iz centra“-Koprivnica, vokalni ansambl «Sakcinski», Faringaši, Tihomir Kožina-Tihi, Gordana Ivanjek i na kraju neizostavni «Kavaliri»**

, a voditeljica priredbe bila je

gđa.Dubravka Novak

.

Dvorana je bila gotovo puna, izvođači na visini svojih mogućnosti, a mi smo uživali pjevajući s njima i bodreći ih jer su to i zaslužili.

Koncert je počeo sastav «Peti element» sa skladbom «Oko jedne hiže navek ftiči lete» uz izuzetne glasovne kvalitete Lucije Šembar, a nakon toga nastavili su sa skladbom «Ima jedan svijet». Kakav talent i kakav raskošni glas!

Poslije njih nastupili su Vinički tamburaši i Faringaši s poznatim skladbama, između ostalih i «Kondorov let», zatim su nastupili perspektivni pjevač Matija Martinčević, kvartet Adaggio, KUD Klenovnik iz Koprivnice, «Cure iz centra», vokalni ansambl «Sakcinski» s lijepom skladbom «Vilo moja» uz dobru koreografiju i odličan vizualni dojam.

Pjevač Tihomir Kožin-Tihi otpjevao je vrlo snažno i dojmljivo skladbe «Zorica» i «Ludilo», po volji mlađe publike, a mi smo ga pozdravili s velikim pljeskom.

Na kraju, nastup »Kavalira» s poznatim pjesmama bednanjskog govora uz puno ritma i simpatija, publiku su zagrijali tako da je cijela dvorana pjevala s njima uz ovacije.

Na kraju koncerta dopredsjednica Udruge **gdica.Manuela Hojsak** zahvalila se svim izvođačima i sponzorima kao i publici koja je lijepo prihvatila izvođače, te svojim dolaskom pripomogla Udruzi u daljnjem radu.

Moramo spomenuti **gđu.Dubravku Novak** koja je vrlo lijepo i ležerno vodila ovu krasnu priredbu.

Poslije koncerta bili smo na **domjenku u kavani «Ivana»** i uz ukusno priređena jela oprostili se od naših domaćina i prijatelja, s nadom ponovnog viđenja idućih godina, tako da ovakvi susreti postanu prava tradicija prijateljskog druženja.

Varaždin, 21.11.2013.
Dinko Tomić